AHAJII3 EOFEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJ[)KETHOI ITIPOTPAMMU
3a 2023 pik

0200000 BukonaBunii komireT ['ipcbkoi cinbebkoi paau bopucninbsepkoro paiiony KuiBcbkoi oomacTi
(KIIKBK J15(MB)) (HaliMCHYBAHHs TOJIOBHOTO PO3MOPSITHAKA KOIITIB MIiCIIEBOTO GIOIKETY )

0210000 BukonaBunii komireT ['ipcbkoi cinbebkoi paau bopucninbepkoro paiiony KuiBcbkoi oomacTi
(KIIKBK J15(MB)) (HaliMCHYBAHHsI BiIOBiIaJIbHOTO BUKOHABLIS)

0210160 0111 KepiBHuTBO 1 ynpasiinus y BianoigHii cdepi y micrax (micti Kuesi), cenumax, cenax, TepuTOpialisbHUX IPOMaiax
(KIIKBK J15(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHs 00JKETHOT IPOrpamMu)

3aBaaHHA OI0KETHOT PpOTpaMu

Ne
3/11

3aBaaHHs

1 . LR .
HaJaHUX 3aKOHOJABCTBOM IOBHOBAKEHb V BiANOBiAHIN chepi

3nificHeHHS! BUKOHABYMMH OpraHaMu MIChKHX (MICT pecityOikancbkoro ABToHoMHOT Pecry0niku Kpum ta o61acHoro 3HaueHHs) paj, paloHHHUX y MicTax paj (y pa3si iX CTBOPEHHS)

Pe3ynbTaTHBHI MOKa3HUKK OFOKETHOT IPOTpaMH

Tonepenuiit pix

3BiTHUH pik

3aTBepAKEHO o 3aTBepAKEHO o
. IHexc CriBBIIHOMIEHHST . IHexc CriBBIIHOMIEHHST
No OnuHALSA 1acropToM OFOKETHOT Bukonano ) 1acropToM OFOKETHOT Bukonano )
HOKHBHI/IKI/I N TIOKa3HHUKI1B TIOKa3HHUKIB
3/ BHUMIPpY nmporpamMu nmporpamMu
3araJibHUi | criemianpHuii| 3aragbHU | crielianbHUi| 3araibHUM | CriewiadbHUi| 3aranbHUi | crieuianbHUii| 3arajbHUM | CreliadbHUI| 3araabHUl | criemianbHUI
tdoun thoun tdoun tdoun tdoun tdoun tdoun toun toun ¢houn thoun thoun
3AifiCHEHHS BUKOHaBYMMM opraHaMu Micbkux (MicT pecny6nikaHcbkoro ABToHOMHOT Pecny6niku Kpum Ta obnacHoro 3HavyeHHs1) paa, panoHHKX y Mictax paa (y pasi ix CTBOPEHHS) HaaaHVX 3aKOHOAaBCTBOM NMOBHOBAaXEHb Y BiANOBIAHIN cdepi
EdekTnBHOCTI
1 BUTPATU Ha YTPUMaHHS OLHIET LUTAaTHOT OANHULI TUC.TPH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 583,00 0,00 497,00 0,00 0,85 0,00
2 KINbKICTE BUKOHAHMX MINCTIB, 3BEPHEHD, 3358, CKAPT Ha oa. 3.000,00 0,00 1 598,00 0,00 0,53 0,00 3500,00 0,00 2 982,00 0,00 0,85 0,00
OAHOrO MpauiBHYKa
Po3paxyHok 0CHOBHUX apaMeTpiB OLIHKH
a) po3paxyHOK CEepPEeJHBOTO 1HAEKCY MOKa3HUKIB €)eKTHUBHOCTI
I(ed) = (0,85+0,85) /2 * 100 = 85,22 85,22
0) pO3paxyHOK CEPEIHBOTO 1HICKCY MOKA3HHUKIB SKOCTI
I(sx) = ()/ 0 * 100 = 0,00 0,00
B) TIOPIBHSHHS PE3YJIbTATUBHOCTI 0I0/PKETHOT IMPOTPaMH 13 TOKa3HUKAMU TOTIEPEAHIX TIePioIiB
25,00

I(1)= (0,53) /1 * 100 =53,27=285,22 /53,27 = 1,6000 =1>=1 =25 Ganis




Bu3zHauyeHHs cTyneHI0 eeKTHBHOCTI

Kinnesuit po3paxyHoK 3arajibHOT €(DeKTHBHOCTI O10/KETHOT MPOTrpaMu CKIAJA€ThCS 13 3arajibHOT CyMH OalliB 3a KOKHUM I1apaMeTPOM OLHKH:

E= I(ed) + I(six) + 1(1) = 85,22 + 0,00 + 25,00 = 110,22

Biamosigxo 1m1.3.2. MeToauku 3MiiiCHEHHS MOPIBHAILHOTO aHATI3y €(EeKTUBHOCTI OI0KETHUX MPOTPaM, SKi BUKOHYIOTHCS PO3MOPSTHIKAMH KOIITIB MiCIIEBUX OIOJKETIB, IS OFOKETHUX MPOTpam,
SIKi HE MICTATh TPYIH PE3YJIbTATUBHUX TOKa3HUKIB €(heKTHBHOCTI a00 SKOCTIi, Ta OFOPKETHUX MPOrpaM, TS AKUX HEMa€e JaHWX 3a MoTepeaHi OI0KEeTHI Iepiou, 3arajbHa mKajia aHalizy
e(heKTUBHOCTI OO0 KETHOI MTPOrpaMu MOBUHHA KOPUTYBATUCH. BiZICYTHICTh NaHUX TSl pO3paxXyHKY 3MEHIIY€E BiITOBiAHE 3HAUCHHS KN €()eKTUBHOCTI mporpamu Ha 100

HpI/I HOpiBHHHHi OTPUMAHOI'0O 3HAYCHHA 31 IIKAJI0K0 OIIiHKI/I e(l)eKTI/IBHOCTi 6}O,H)KCTHI/IX nporpamMm MOxXemMo 3p061/ITI/I BHUCHOBOK, III0 JaHa IIporpaMa Ma€ CepeaHI0 eQeKTI/IBHiCTb

Cinbcbkuii rojioBa Poman JIMUTPIB

(mignuc)

HavanbHuk Bigginy-ronosHuii 0yxraJrep JIropmuna BOHIOK

(mignuc)




